

弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神

舞钢市两万余人成“爱心义工”

践行价值观 文明我先行

本报讯“老人家，您在这儿生活得还习惯吧？晚饭后可以在院里适当地散散步，睡前不要吃太饱……”10月10日，在舞钢市铁山乡敬老院里，该市枣林镇机关工作人员孙晓晓一边给老人剪指甲，一边和老人聊天。当天，孙晓晓和其他十几个机关干部一起走进该敬老院，当起了“爱心义工”。

目，陪我们拉家常。可热闹了！”79岁的张金茂高兴地说。去年以来，舞钢“爱心义工”志愿服务者先后开展了“清洁家园”、“情暖空巢老人”、“爱心捐赠”、“流动书屋”、“关爱农村留守儿童”、“邻里守望情暖舞钢”、“文明交通 志愿服务”等一系列“爱心义工”活动，义工队伍不断壮大，参与人数越来越多，覆盖领域越来越广。

你一起先去挂号。”当日，穿着“红马甲”进行志愿服务的舞钢市纪委机关工作人员王爱华，在舞钢市人民医院热情地为前来就诊的病人进行导医服务。当天，她和其他8名志愿者一同经过简短的岗前培训后，被分配到急诊科、小儿科等4个志愿服务岗位，开展维持门诊就诊秩序、指导领取化验单等便民服务。

占全市人口的9%，实现了文明单位“爱心义工”志愿服务队全覆盖。志愿者们充分发挥自身优势，活跃在环境保护、爱心救助、文明引领、医疗卫生、科技下乡、亲情守护等30多个领域。志愿服务活动由“服务单一”向“服务多元”转变，志愿者的服务活动被及时、完整、准确地记录并存档。

(张芳 刘海军)

冯晓仙在检查秸秆禁烧及综合利用工作时强调

务必严密监管 推进以用促禁

本报讯(记者刘瑞雷)10月14日，副市长冯晓仙带领市直有关部门的负责同志到舞钢市检查今秋秸秆禁烧及综合利用工作。冯晓仙一行先后来到舞钢市尚店镇、舞钢市钰涵农牧贸易有限公司实地察看，详细了解秋收、麦播进度，禁烧机制，责任落实及农作物秸秆综合利用鼓励政策，积极学习秸秆综合利用的成熟经验，加强秸秆综合利用新技术、新方法的研究推广。要切实拓宽秸秆综合利用途径，通过收集处理变为有用资源，消解农作物秸秆对环境污染和生态破坏，发展农业循环经济，保障农业可持续发展。

物业管理走在全国前列

新疆生产建设兵团第十三师来平“取经”

本报讯(记者程颖)10月13日、14日，新疆生产建设兵团第十三师一行6人来到我市，观摩学习物业管理及收费等方面的内容。在位于矿工的住宅小区里，小区物管工作人员向他们详细介绍和现场演示了云物业服务：交电费、水费，只需在手机上轻轻一按就可以完成。业主在社区商城购买日用品配送、车辆清洗、室内水电、灶具、卫浴、管道、房屋等维修服务，均可以使用“社区物业卡”进行支付结算。这些新的服务模式让远道而来的客人耳目一新。市房产管理中心主任曹拥军告诉记者，过去物业管理就是简单的站岗、扫地，直接导致“物业管理不规范、服务不到位、维修不及时、收费不合理”等问题。2009年以来，市房产管理中心以物业管理进社区活动为载体，以强化政府监管、规范业主自治、扶持行业发展、夯实教育培训、完善应急救援为五大轴线，大胆探索，勇于实践，物业管理走在了全国前列。

我市开展房地产税收专项治理

查补税款25140万元，已入库23121万元

本报讯(记者吴玉山)记者10月14日从市地税局了解到，近年来房地产业发展迅猛，但由于房地产企业存在经营不规范、会计核算混乱、财务制度不健全等问题，造成税收征管难度大、偷逃抗税的现象时有发生。针对这一情况，市人民检察院、市地税局在全市联合开展了房地产行业税收专项治理活动。市人民检察院和市地税局联合成立了专项治理活动领导小组，抽调专业人员，开展督导检查；召开由检察院、地税局和企业代表参加的动员大会，统一部署专项治理活动；开展督促自查，成立51个政策辅导小组，采取邀请企业座谈、上门服务、电话沟通、发送短信等不同方法对企业自查进行辅导；成立37个纳税评估组，或深入企业或调取资料开展纳税评估，全市房地产企业自查率达100%，自查税款16836万元；成立46个税款清算组，对重点企业开展清查，共清查欠税款8214万元；把以种种理由拖欠税款的14个钉子户由税务稽查部门和检察院依法依规采取强制措施，共计追缴税款3672万元。



菊花初上市

10月14日上午，市民在姚孟花卉市场选购初上市的菊花。记者在市区几个花卉市场了解到，近两天来，千头菊、狮子头、线菊等少数品种的菊花陆续在我市花卉市场上市，菊花价格较去年有所上升。 本报记者 牛智广 摄

卫东区部分路段“三堆”被彻底取缔

本报讯(记者邱爽)10月14日上午，卫东区创建办抽查了辖区北环路、平郑路等城郊道路“三堆”(煤堆、渣堆、灰堆)治理情况，经过整治，部分路段沿线“三堆”得到彻底整治。

10月14日上午9点左右，检查组来到北环路上徐村段，道路北侧有一片面积五六万平方米的开阔地。卫东区环保局有关负责人说，该地段沿线聚集一些中小工矿企业，原来这片空地是处煤场，堆放着20多堆煤堆、渣堆，晴天灰尘满天，雨天黑水横流，环境十分恶劣。前段时间，在卫东区政府牵头下，该区环保、城管、公安、工商等部门联合对该煤场进行取缔，目前环保部门每周定期对该路段巡查，发现反弹立即制止。随后检查组来到北环路与平郑路交叉口以北路西侧的一片面积40多亩的杨树林。据介绍，这片小树林原是可耕地，后来被一些人用做存储煤炭的场地，煤堆有几百堆。现在，“三堆”取缔后场地已被绿树覆盖。

据介绍，城市周边“三堆”的治理直接影响到城区环境质量和城市形象。近期，卫东区相关部门出动300余人，铲车5台、挖掘机4台，对平郑路、北环路、平安大道沿线和矿区铁路进行“三堆”集中整治，已经累计取缔“三堆”50余堆16万吨。该区有关部门对取缔后的场地进行日常监管，建立动态巡查机制，防止反弹，清理出的土地采取植树、复垦、吸引项目入驻等方式加以利用，从根本上杜绝“三堆”的产生。



市区北环路与平安大道交叉口附近，昔日的路边“三堆”已被取缔，空地上绿树成荫。 本报记者 牛智广 摄



湛河综合治理排污管道工程“火力全开”

管道开挖完成40%以上 力争10月底大头落地

本报讯(记者孙晓利)10月14日上午，在湛河综合治理工程井营村段，三孔桥至村东头430米的排污管道沟槽已挖好，工人与机械配合，正在铺设管子。从这里往西一段长140米的排污管道已经安装完毕；在新新路桥东侧，一段经过闭水试验长80米的排污干管正在进行回填……

“最近各标段都在集中进行排污管道安装工作，天气晴好，有利于施工，各个标段都全开工，昼夜不停。”市湛河治理工作指挥部工程部副部长杨威说，从建设路桥至刘庄沟的4个标段一平台以下的河道工程于9月底基本完工后，排污管道工程就全面铺开了。市湛河治理工作指挥部和施工单位均放弃节假日和周末休息时间，加快管道安装速度。为了尽可能减少工程施工对沿线群众正

常生产生活的影 响，施工单位在井营村段等过村路段，将水泥混凝土排污管换成了双层波纹管，虽然成本增加了1/3，但是工程的复杂程度减小了，工程进度明显加快。

“增开工作面，增加人力和机械，昼夜不停施工。”湛河综合治理工程平郑路至大香山路段施工单位市市政工程公司副经理高峰说，为了赶工程，他们“用上了能用的一切方法”。

随着各标段管道安装工程的全面加速推进，管道需求量大大增加。为此，市湛河治理工作指挥部工程部、技术部专家与湛河综合治理工程全线6家施工单位和监理单位负责人于近日先后到叶县、许昌等地考察新的管道生产厂家。

“工程进度很重要，但不能忽视管道质量问题。”杨威说，除了对生产厂家的生产资质、产品进行考察外，每一根运到施工现场的管子还要经过严格检测，对于不合格的管道一律禁用，全部返厂。

据杨威介绍，上游从建设路桥至刘庄沟已开工的4个标段总长10余公里，需要铺设排污干管的区域总长9公里多。目前排污管道沟槽开挖已完成40%以上，安装完成1公里多，各施工单位正在加班加点推进，力争10月底使管道安装工程大头落地。

湛河治理在行动

召开行政约谈会把存在的问题摆出来，让商户自查自纠，进行整改。通过约谈还没有整改的商户按照有关法律法规再行处罚。

在行政约谈会上，建设路工商所给商户通报了消费者投诉汽修、汽配的问题和工商人员在日常监管中发现的违法违规经营情况及工商部门查处案件的情况；详细分析指出当前汽修、汽配行业违法违规经营的常见表现形式、触犯的法律法规及法律后果等。

在约谈会上，对40多家商户提出的问题，工商人员都一一进行了解答。市天惠车装饰副经理焦俊娜说：“建设路工商所执法人员与我们的商户面对面约谈，对商户们的守法经营、诚信经营有很大促进，大大增强了商户们的自律意识。”

天瑞集团跃居省百强企业第十名

本报讯(记者樊建伟)记者10月14日从天瑞集团获悉，在河南省人民政府官方网站正式公布的河南省2014年度百强和百高工业企业名单中，天瑞集团股份有限公司荣登百强企业第十名。

据介绍，天瑞集团股份有限公司始创于1983年，经过30余年的发展，已成为集铸造、水泥、旅游、矿业、商贸物流等产业为一体的综合性企业集团。2013年底，集团总资产503亿元，员工约16000人，是我省重点支持的百户工业企业之一，位列2014中国企业500强第382位，2013中国制造业企业500强第196位，河南省2013年度百强第25位。与去年相比，天瑞集团股份有限公司在本次的河南省2014年度百强排名中提升15个名次。



方便纳税人

10月14日，新华区国税局的工作人员在指导纳税人扫描办税业务二维码。为了方便纳税人，该局针对纳税人常用业务，在办税服务厅设置了二维码扫描。纳税人通过扫描二维码，可以链接到办理各项业务所需资料清单，方便查看。同时他们提供“免填单”服务，在办理涉税事项时，为纳税人打印各类文书表格，减少涉税资料的报送，减轻了纳税人负担，受到了广大纳税人的好评。

本报记者 姜涛 摄

注销公告

宝丰县商业联盟管理服务有限公司(注册号:41042100001215),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起,45日内到公司申请登记。 特此公告 宝丰县商业联盟管理服务有限公司 2014年10月15日

宝丰县房产管理局公告

宝丰公[2014]011号 申请人:河南天科科技有限公司向我单位申请办理房屋产权登记手续,房屋坐落:宝丰县产业集聚区(豫零二线西侧)(1#厂房、2#厂房、生产车间、东门卫室、实验楼、办公楼、展厅、专家楼、宿舍楼),现公告征询异议。如有异议者,请自公告之日起30日内向我单位提交书面异议,凡到期未收到异议材料的,均视为无异议,将给予办理房屋登记并发证。 房管局咨询电话: 0375-6570673 13663758968 特此公告 宝丰县房产管理局 2014年10月15日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

史政军: 本院受理原告平顶山市市郊农村信用合作联社诉与被告胡哲、史付有、赵军锋、毛文洲金融借款合同纠纷一案,现依法向你公司送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发布之日起经过六十日即视为送达,提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后的十五日和三十日内。并定于举证期满后次日下午3时(遇法定节假日顺延)在本院第九审判庭开庭审理,逾期将依法缺席判决。 特此公告 平顶山市湛河区人民法院 2014年10月15日

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业; 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部 电话:4962421 4965269

平顶山市地方税务局关于举办发票摇号仪式的公告

为加强税收征管,促进纳税人依法使用发票,提高消费者依法索取发票的积极性,为我市“转型提速、发展提质、环境提优、幸福提升”提供良好的经营环境,平顶山市地方税务局定于2014年10月16日上午9时30分在市地税局16楼会议室举办发票摇号仪式。

平顶山市地方税务局 2014年10月15日

新城区集中销毁打击非法行医罚没药品及医疗器械

本报讯(记者邱爽)为有力震慑非法行医行为,2014年10月10日下午,新城区人口计划生育卫生局卫生监督执法人员与辖区卫生监督协管员,在郊外一片空地上对执法中依法没收的器械等物品进行集中焚烧销毁。此次集中销毁行动中,共销毁药品9麻袋,灯箱4个,医疗器械3套。近年来,新城区人口计

划生育卫生局不断加大打击非法行医的打击力度,开展了一系列打击非法行医专项整治行动,取得了阶段性成效。此次,对依法收缴的非法行医药品、器械等进行集中销毁,是对非法行医违法犯罪活动的又一次严重警告,显示了新城区打击非法行医的坚强决心,对于营造全社会共同参与打击非法行医的氛围起到良好作用。